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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT

INTRODUCTION

Alumni feedback analysis serves as an invaluable compass for institutions, guiding their
evolution and sculpting their future. It embodies the echo of experiences, perceptions, and
sentiments harbored by those who once walked the halls and corridors, leaving imprints that
resonate long after their departure. Through the systematic scrutiny of alumni feedback,
institutions unearth a trove of insights, uncovering the nuanced tapestry of their strengths,
weaknesses, and untapped potentials. This process serves not merely as a reflection but as a
catalyst for growth, propelling educational entities to adapt, refine, and innovate in response to
the evolving needs and aspirations of their former students. An in-depth examination of alumni
feedback represents a pivotal juncture where past meets present, shaping the trajectory of
academic institutions and fostering a dynamic environment conducive to continual improvement

and excellence.

A total of 9 questions were provided to the Alumni. Questions starting from their overall
experience, curriculum of the courses, teaching methodologies and curriculum were asked for
opinions. Four responses of Excellent, Good, Average and Poor options were given for Alumni

to rate the institutions performance.




The Followin ical re i i Ana

1.How would you describe your overall experience at Gems Arts and Science College?
411 responses

® Excellent
® Good
® Average
@ Poor

The above pie chart shows the rating of alumni about their overall experience at Gems Arts and
Science College. 65.9 % of them agree with Excellent and 29 % agree with Good.

2.How well did Gems Arts and Science College prepare you for your career or further studies?
411 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

The figure shows the alumni feedback about, how the college help to career or further studies for
them. 43.6 % of them opines that the college helped them very well which is Excellent, 46.5 %
opines that is Good and 8.5 % opines that is Average.




3.How did you rate the curriculum for your degree?
411 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

The pie chart represents the feedback about curriculum of the degree which is collected by the
alumni feedback analysis. It shows that 47.2% of them agree with Excellent ,42.3% agree with
Good and 9.5% agree with Average.

4. How would you rate the following academic initiatives like Teaching Methodologies, Seminars,

Workshops, Industrial Visits, Field works etc. help to improve your competencies?
411 responses

@ Excellent
@ Good
® Average
@ Poor

The above pie chart shows about the rating of academic initiatives like teaching methodologies,
seminars, workshops etc. 51.1% of them rated this as Excellent, 35.8% agree as Good and 12.7

% agree as Average.
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6. How well was the support by facuities and other staffs during your academic peniod?
411 responses

® Excsllent
® Good
® Average
@ FPoor

The figure shows the supporting of faculties and other staffs in the academic period. 55% of them
agrees with Excellent and 36.3% agrees with Good.




7. Did you find the campus facilities and resources to be sufficient and well-maintained?
411 responses

® Excellent
® Good
@ Average
® Poor

The pie chart shows the analysis of the question whether campus facilities and resources to be
sufficient and well maintained. 52.1% of them agrees with Excellent, 36.7% agrees with Good and
9.7% agrees with Average.

8. Did you attend any alumni events or reunions organized by the college?
411 responses

® Yes
® No

The figure shows the participation of alumni in any alumni events or unions organized by the
college.68.9 % of them participated in the alumni events and 31.1% of them not participated in the

events.
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9. Have you been involved in activities or initiatives to support the Institution or its current

students?
411 responses

® Yes
®No

The above pie chart shows that the involvement of alumni in college activities. 61.1% of them
involved in these types of activities and 38.9% of them were not involved in these activities
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